



**PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA
DE FUNGOS, ALGAS E PLANTAS**

DEPARTAMENTO DE BOTÂNICA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
88040970, Florianópolis, Fone: (048)3721-2611



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/PPGFAP/2016

O coordenador do Programa de Pós-graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas, no uso de suas atribuições torna pública a Retificação do **Edital 01/PPGFAP/2016**, referente ao processo seletivo para Mestrado, com ingresso em 2017.

Onde se lê (página 01):

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas da Universidade Federal de Santa Catarina faz saber que, no período que compreende das 08:00hs de 17 de agosto às 17:00hs de 28 de outubro de 2016, estarão abertas as inscrições para o processo de seleção e admissão neste Programa de Pós-Graduação, nível de Mestrado.

Leia-se:

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas da Universidade Federal de Santa Catarina faz saber que, no período que compreende das 08:00hs de 17 de agosto **às 17:00hs de 31 de outubro de 2016**, estarão abertas as inscrições para o processo de seleção e admissão neste Programa de Pós-Graduação, nível de Mestrado.

Onde se lê (página 02):

1. Da inscrição

Para inscrição ao processo de seleção, o candidato deverá apresentar os documentos listados abaixo à secretaria do PPGFAP. Esses documentos deverão ser entregues na secretaria do PPGFAP, ou postados via Correio, até o dia **28 de outubro de 2016**, para o endereço abaixo:

Leia-se:

1. Da inscrição

Para inscrição ao processo de seleção, o candidato deverá apresentar os documentos listados abaixo à secretaria do PPGFAP. Esses documentos deverão ser entregues na secretaria do PPGFAP, ou postados via Correio, até o dia **31 de outubro de 2016**, para o endereço abaixo:

Onde se lê (página 07):

Período de inscrições	17 de agosto a 28 de outubro de 2016
-----------------------	--------------------------------------

Leia-se:

Período de inscrições	17 de agosto a 31 de outubro de 2016
-----------------------	---

Florianópolis, 28 de setembro de 2016.



Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos – Presidente
Coordenador